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PROBLEMA 1 {9 puntos).

La iluminacion de un local esta constituida por la combinacion de focos de tres colores
(rojo, azul y verde) y por un dispositivo de rayo laser. El sistema, ademas, tiene una llave
general E que actla de la siguiente forma:

Si E = 1 el sistema funciona.
Si E =0 el sistema esta apagado.
Los tres focos estan controlados por cuatro conmutadores D, C, B, A, de forma que:

. El foco rojo se encendera siempre que esté pulsado el conmutador A, o si esta
pulsado B y no o esta C.

. El foco azul se encendera si no esta pulsado B, o cuando estandolo D no lo esta A.

. El foco verde se enciende si no esta pulsado C, o sino lo esta Ay lo esta B, o si
esta D.

. El rayo laser se pone en funcionamiento cuando hay un numero impar de luces
encendidas.

Calcule:

a) La tabla de verdad que indique el funcionamiento de todo el sistema.
b) Implemente la funcidén verde con puertas NAND de dos entradas.
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PROBLEMA 2.

2.1. (4,5 puntos).

Mediante el empleo de los axiomas y propiedades del algebra de Boole, simplifique la
siguiente expresion:

2.2, (4,5 puntos).

¢, Cuales son las caracteristicas del condensador de tantalo de la siguiente figura
basandose en sus colores?
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PROBLEMA 3 (9 puntos).

Para la red de polarizacion en emisor de la figura, determine:
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PROBLEMA 4 (9 puntos).

Determine los niveles de resistencia DC para el diodo de la figura utilizando los valores de
la grafica:

a) o =2 mA.
b) Ip =20 mA.
c) Vb=-10V.
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PROBLEMA 5 (9 puntos).

El puente rectificador de una fuente de alimentacion proporciona una tension continua de
14 V al estabilizador en serie de la figura de abajo. Para conseguir una tension estable en
la salida, se conecta un diodo Zéner de 8,2 V con una resistencia limitadora de 100 Q. Si el
transistor posee una B = 80, determine la tensién y corriente para una carga de 75 Q asi
como la corriente por el Zéner.

(Puede considerar: lc= lg, Vee =0,7 V).




